
17. ledna 2012 

XXII. Reprezentační slavnosti piva v Táboře 

 

První den předprodeje vstupenek na pivní slavnosti 

opět přilákal stovky zájemců – bez ohledu na mráz 

 

V táborském městském infocentru na Žižkově náměstí včera (16. ledna 2012)  dopoledne 

začal předprodej vstupenek na XXII. ročník Reprezentačních slavností piva v Táboře. Ty se 

konají od 8. do 11. února v táborském hotelu Palcát. O vstupenky byl jako tradičně velký 

zájem. 

Skalní příznivci včera ráno čekali na lístky v desetistupňovém mrazu už dvě hodiny před 

otevřením infocentra. Před sedmou hodinou bylo ve frontě na náměstí asi patnáct lidí, o hodinu 

později už se v drtivé převaze mužští zájemci o pivní slavnosti daly počítat na desítky. Největší zájem 

byl jako obvykle o lístky na pátek. Během dopoledne se na páteční večer vyprodaly vstupenky do 

přízemí hotelu Palcát a dobře se prodávaly i lístky do prvního patra. Velký zájem provází také čtvrtek. 

I na tento den už je přízemí vyprodané. Naopak na novou možnost koupit si vstupenky na sobotu si 

lidé zřejmě teprve zvykají – míst je zatím dost do všech prostor. Posunutím programu až do soboty 

chtějí pořadatelé rozmělnit obrovský zájem o páteční večer a umožnit návštěvníkům přijít ještě v jiný 

den, po kterém následuje volno.  V sobotu se také koná slavnostní vyhlášení výsledků degustační 

části slavností, kdy se v anonymních soutěžích rozhoduje o nositelích titulu Zlatá pivní pečeť ve 

třiadvaceti kategoriích.    

 

Zatímco do přízemí si každý může koupit vstupenky ke konkrétním stolům, do prvního patra, které 

pojme zhruba tři sta lidí, se prodávají lístky bez rezervace místa. Vstupenky do prostor v prvním patře 

jsou také cenově výhodnější. Ve středu a ve čtvrtek stojí 100 korun, zatímco do přízemí 120 Kč, a na 

pátek a sobotu přijdou vstupenky do prvního patra na 130 Kč a do přízemí na 150 korun. 

Předprodej probíhá pouze v městském infocentru na Žižkově náměstí v Táboře. To je otevřené ve 

všední dny od 9 do 16 hodin. Předprodej končí 8. února.         

 

Slavnosti  se konají pod záštitou ministra pro místní rozvoj Ing. Kamila Jankovského, ministra 

zemědělství ČR  ing. Petra Bendla a hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Jiřího Zimoly. Akci podporuje 

Česká centrála cestovního ruchuCzechTourism a Jihočeská centrála cestovního ruchu. 

Spolupořadatelem je Město Tábor. 

 


